

# 中央任命沪津浙陕新书记

## 习近平任上海市委书记

据新华社电 日前,中共中央决定:习近平同志任上海市委书记、常委、书记;韩正同志不再代理上海市

委书记职务。  
另据新华社电 日前,中共中央决定:张高丽同志任天津市委委员、常委、

书记;张立昌同志不再兼任天津市委书记、常委、委员职务。  
赵洪祝同志任浙江省

委委员、常委、书记;习近平同志不再担任浙江省委委员、常委、委员职务。  
赵乐际同志任陕西省

委委员、常委、书记;李建国同志不再担任陕西省委书记、常委、委员职务,另有任用。

## 城市竞争力排名 港深沪位列三甲

据新华社电 由中国社科院牵头,两岸四地城市竞争力专家共同参与完成的《2007年中国城市竞争力蓝皮书》25日发布。排行榜显示,2006年,香港、深圳、上海综合竞争力排名高居三甲,北京、广州紧随其后,台湾地区城市竞争力下降,其中台北排名由第二名下滑至第六名。

蓝皮书对两岸四地的200个地级以上城市的综合竞争力进行了定量和分析。结果显示,2006年综合竞争力前10名的城市分别为:香港、深圳、上海、北京、广州、台北、无锡、苏州、佛山、澳门。

从排名结果可以发现,香港保持了领头羊地位,竞争力优势尽显。澳门排名稳定,预示了较大潜力。台湾地区的几个城市则出现疲态,2006年较之2005年竞争力排名显著下滑。2005年,进入排行榜前三强的分别为香港、台北和上海。

蓝皮书同时认为,浙江城市竞争力有所下降,而环渤海城市竞争力则强劲上升。

## 广东经济总量 明年超过台湾

本报讯 据《羊城晚报》报道,24日晚上,在26日正式开业的广州香格里拉大酒店,广东省省长黄华华会见并宴请了香港嘉里集团董事长郭鹤年一行。他介绍说,广东第三产业发展潜力巨大,欢迎港澳企业家进一步扩大对广东的投资。

黄华华代表广东省政府对香格里拉大酒店开业表示祝贺。他说,广东经济发展迅猛,去年的经济总量占全国的18%,明年超过台湾“没有问题”。去年仅广州的餐饮业营业额就达到350亿元。

## 我国将探索建立 器官捐献信息网

据新华社电 卫生部副部长黄洁夫25日说,人体器官来源是影响我国器官移植发展的主要问题,每年约有150万人因终末期器官功能衰竭需进行器官移植,但仅1万人左右能够得到移植治疗,器官捐献登记和分配的共享信息网络的建立迫在眉睫。

黄洁夫25日在天津召开的第三届全国肝移植学术研讨会上说,我国由于捐献器官数量有限,远远不能满足患者的临床治疗需要。我国将探索建立器官捐献登记和分配的共享信息网络。通过社会宣传改变人们的器官捐献的传统观念,增加人体器官来源,提供便捷的器官捐献登记途径,通过建立人体器官分配的共享信息网络,提高器官分配公平、公正、公开和利用效率。

## 曾荫权 高票胜选



当选后,曾荫权和夫人曾鲍笑薇在选举现场拥抱。

## 连任香港特区行政长官

香港特别行政区第三任行政长官选举25日举行投票,候选人曾荫权获得649票,以超过80%的高得票率在选举中胜出,当选为香港特别行政区第三任行政长官人选。

选举投票25日上午9时开始在香港大屿山亚洲国际博览馆举行,789名选举委员会委员以无记名方式,就曾荫权、梁家杰两名符合资格的候选人进行投票。经过近3个小时的投票和点票,选举主任冯骅法官宣布,在772张有效票中,曾荫权获得649票,梁家杰得到123票,曾荫权得

票超过有效票半数当选。整个选举过程在香港特区选举管理委员会及候选人的监督下进行。选举管理委员会主席彭健基法官随后表示:“这次选举的投票和点票过程顺畅,各项安排符合《行政长官选举条例》及其他有关法律的规定,整个选举是公平、公开、诚实的。”

根据《中华人民共和国香港特别行政区基本法》的规定,香港特别行政区行政长官由一个具有广泛代表性的选举委员会选出,报请中央人民政府任命。第三任行政长官的

任期自2007年7月1日至2012年6月30日。

在随后举行的记者会上,曾荫权表示,他将作为一个跨阶层的代表,致力于平衡社会各方的利益,推动经济发展,带领香港成为亚太区内首屈一指的国际金融中心。同时,会构建社会共识,认真听取民意,以新思维解决贫富悬殊问题,并会务实落实香港政制发展目标。

曾荫权现年62岁,是现任香港特别行政区行政长官,长期在香港政府任职。

文图据新华社

### 香港各界评论

全国人大常委会委员、香港著名企业家曾宪梓:曾荫权有较强的管治能力。近两年来,他依法施政,取得了不错的成绩,他的当选是众望所归。

“民建联”主席马力:曾荫权爱国爱港,相信他能够带领香港市民迎接各种挑战,解决各种社会问题,巩固和发展香港国际金融中心的地位,带领香港进入一个新时代。

香港特区行政会议召集人梁振英:曾荫权踏实、勤奋、进取、实干,有理念、有工作经验。他过去工作做得不错,香港经济持续向好,所以市民支持他连任。

## 拜祖大典 专题网站开通

本报讯 记者近日从丁亥年黄帝故里拜祖大典郑州市执委会宣传组获悉,由新浪网、大河网、商都网、中原网、中国郑州网联合举办的丁亥年黄帝故里拜祖大典专题网站已于近日开通(网址: http://baizu.zynews.com),新浪网作为唯一门户合作网站在其新闻首页对专题网站链接30天。

专题网站围绕大典最新动态、黄帝文化、郑州旅游推介等内容,以文字、图片、视频等多种形式全面展示拜祖大典活动,深度挖掘黄帝文化。为进一步调动网民的参与性,专题网站还围绕黄帝文化开设了网上拜祖、网民手机短信竞猜等互动活动。

另悉,专题网站还将对4月18日上午的炎黄二帝塑像落成典礼、18日晚上的文艺晚会及19日上午的拜祖大典进行网络视频直播,届时,新浪网、新华网、中国新闻网等知名新闻网站也将同步直播。 安群英

## 我国将重新设定新药范畴 控制简单重复申报

本报讯 据《北京晚报》报道,24日,正在海口参加“首届中国国际医药高峰论坛”的国家食品药品监督管理局药品注册司司长张伟表示,我国将对现行《药品注册管理办法》中的新药概念作出重新界定,已上市药品改头换面将不能再作为新药注册审批。

在本次论坛上,有专家披露,广东省药品网上竞价中,6440种药品经过厂家“变脸”竟生出49349个品规名,而美国一年“新药”才40多种。

张伟透露,正在修订公示中的《药品注册管理办法》明确了“新药”的内涵,控制简单重复申报。现行法规中“已上市药品改变剂型、改变给药途径、增加新适应症”“按新药管理”的规定被取消。上述三类药按“新药”申请程序申报,但不再颁发“新药”证书,今后也不在“新药”统计之列;将引入“仿制药”概念,逐步与国际接轨。

张伟表示,对符合“新药”内涵的申报品种,国家药监局将建立特殊审批程序,并放开“新药”的技术转让和委托生产。

# 就业促进法草案公布

### 公众可登录中国人大网直接发表意见

据新华社电 根据全国人大常委会委员长会议的决定,全国人大常委会办公厅25日全文公布就业促进法草案,向社会各界广泛征求意见。

就业促进法草案是一部促进就业、发展和谐劳动关系、推动经济发展同扩大就业良性互动、实现社会和谐稳定的重要法律草案,与广大群众的切身利益息息相关。今年2月,十届全国人大常委会第二

十六次会议对就业促进法草案进行了初次审议。

全国人大常委会有关方面负责人表示,就业促进法草案将根据本次征求意见作进一步修改,适时提交全国人大常委会会议审议。

根据全国人大常委会办公厅的安排,各省、自治区、直辖市人大常委会负责征求、收集本地区全国人大代表和有关部门、法学教学研究等有关单

位的意见,于2007年4月25日前将意见汇总报送全国人大常委会法制工作委员会。

各界群众则可以将自己对就业促进法草案的意见,寄送各省、自治区、直辖市人大常委会,也可以将意见直接寄送全国人大常委会法制工作委员会(邮编:100805),或登录中国人大网(网址: www.npc.gov.cn)直接发表意见。据全国人大常委会有关

方面介绍,这是新中国成立以来第14次向社会公布法律草案征求意见,也是十届全国人大常委会第3次向社会公布法律草案征求意见。此前,十届全国人大常委会先后于2005年和2006年全文公布了物权法草案和劳动合同法草案,向社会各界征求意见,其中劳动合同法草案共征集到各方面的意见近20万条,创造了全国人大立法史上的一项新纪录。